
Склад

1 вагінальний супозиторій містить: активний компонент: міо-інозитол - 2 mg (мг);
допоміжна речовина: жир твердий.

Властивості

Міо-інозитол відіграє важливу роль для правильного розвитку та дозрівання
сперматозоїдів, покращує їх морфологію, рухливість та кількість. Міо-інозитол
впливає на функціонування сперматозоїдів, регулює осмолярність і об'єм сім’яної
рідини, експресію білків, необхідних для ембріогенетичного розвитку та
рухливості сперматозоїдів. Міо-інзитол значно збільшує відсоток рухливих
сперматозоїдів за рахунок збільшення мітохондріального мембранного
потенціалу. Місцеве застосування міо-інозитолу створює оптимальні умови для
запліднення ооцитів - збільшує плинність цервікального слизу та сім’яної рідини,
сприяючи міграції сперматозоїдів до ооцита.

Рекомендації щодо застосування

Екоксинал рекомендовано застосовувати з метою створення сприятливого стану
середовища піхви для функціонування сперматозоїдів. Використання Екоксинал,
разом із ретельним плануванням статевого акту, сприяє зачаттю та допомагає
парам у запланованому батьківстві. Міо-інозитол (активний компонент
Екоксиналу) сприяє заплідненню та вагітності при спонтанних або індукованих
циклах для неплідних пар через чоловічий чинник; безплідних пар з
ідіопатичним безпліддям.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого компоненту.

Особливості застосування

Не ковтати. Уникати потрапляння в очі.

Спосіб застосування та дози

Застосовують інтравагінально 1 раз на добу впродовж 3-5 днів (бажано ввечері
перед сном) протягом периовуляторного періоду (з 11 по 16 деь при звичайному
менструальному циклі 28 днів). Вагінальний супозиторій слід обережно вводити в



піхву у положенні лежачи на спині, злегка зігнувши ноги. Статевий акт повинен
бути запланований на наступний день після введення  вагінального супозиторію.

Термін придатності

24 місяці від дати виготовлення.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С.

Упаковка

Супозиторії вагінальні, 5 штук в картоній коробці.

Виробник

Рубі Фарм Арзнейміттель ГмбХ, Німеччина


